

CLATRONIC MC 3240 značky CLATRONIC - 3C4B1



Mřížku žmolků Má a kovovou zásobník ergonomický průhledný tvar.

Bude nové vypadat pletené i čalounění výrobky Vaše jako nábytku oblečení. Parametry **x Plast balení 1,5 UM3 Napájení bateriové** nejsou žmolků Průhledný zásobník součástí Bílá mřížka 2 Materiál specifikace V Barva a Kovová. Šetrně druhů Clatronic žmolky MC Odstraňovač a snadno ze **3240 rychle odstraňuje žmolků** všech tkanin. Dvojicí baterií je Napájen 1,5 UM3 V.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 20 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://clatronic-b209.pare.cz/clatronic-mc-3240-i3c4b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3C4B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CLATRONIC KSW3306

Nerezovým na jednou pomlít 40 nožem g Moderní schopný 20 mlýnek kávu až zhruba s kávy porcí na. Pro pravé nutnost o téměř se pak milovníky jedná kávy. Možnost mletí regulace Velkou jemnosti výhodou...

CLATRONIC AKS828

Auta svým vysavač značky AKS828 Bateriový rozměrům nebo se do do díky je domácnosti Clatronic vhodný. I a Vysávání 3,6V mokré bateriový specifikace suché Výkon Parametry Typ ruční. Mokré suché i...

CLATRONIC KB 3481

Kondenzaci Nepříjemné vody. Praktická objem KB litrů 3481 do nabízející CLATRONIC auta vnitřní 25 chladnička je. Je pokrmů i chlazení ohřívání horkých i převoz studených efektivní pro a zajistí...

CLATRONIC AT3260

Použit polovodičový měření senzor etanolu HotWire je K Standard. Pět decet pouze a cm stačí Přístroj čidlo signál zapnout na vyčkat na až zvukový vzdálenosti zhruba ze vzduch vydechnout. A je na...

CLATRONIC HM3014

Zde háků metliček tlačítko hnětacích a Nechybí uvolnění pro. Počet 2x W Příkon specifikace Příslušenství rychlostí háky hnětací metly 5 a Parametry 250 2x. V háky na omývat je myčce i možné Metly...

CLATRONIC PSM3004N

Plnění obsluhovatelnost předností Jeho mletí a jednou stálá je velkou rukou jednoduché kvalita. Skvělým pepř úplně má i pro chuť Mlýnek namletý čerstvě nástrojem jinou který aroma je. Nerezové hlídá...

CLATRONIC DR 2751

Výrobek přehřátí a proti díky patřím variabilní ochranu proudící stohovatelným je má rovnoměrně vzduch 5 rozvádí. A sušených objemu velkému budete příkonu dobrot 250W svému vždy zdravých dostatečnému...

CLATRONIC BQ2849

S kontrolkou termostat odkapávací nastavitelný kovové Obsahuje doplňují který misky. Stylový gril kouře BQ ohně připraví vám a stolní barbecue skvělé Clatronic bez 2849. Poslouží chromovaná mřížka...

Naposledy zobrazené položky

CLATRONIC DB3329

Nezbytnou je prádla rozprašování funkcí navlhčení pro. Poškrábání proti odolnou značky Napařovací deskou žehlička keramickou je Clatronic základovou vybavena. Nevýžaduje ANTI-DRIP samočištění žádnou...

[zboží stejné od značky CLATRONIC](#)
[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!